

Сегодня, 29.09.2022г обучающиеся начальных классов побывали на познавательном и увлекательном спектакле, посвященном правилам дорожного движения "Школа светофорных наук". Спектакль прошел в форме путешествия по стране дорожных знаков и правил, ученики узнали много интересного о дорожных знаках, познакомились с правилами, которые должен соблюдать на дороге велосипедист, правилами перехода дороги по сигналам светофора, а также узнали, что регулировать движение может не только светофор, но и регулировщик. Ребята остались довольны! Театр – всегда праздник. Радостные лица, восторженные взгляды и громкие аплодисменты юных зрителей. А как интересно быть не только зрителем, но и участником спектакля – играть, танцевать, подпевать сказочным героям!

